

MÁTÉSZALKA VÁROS
Önkormányzat
Alpolgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-364 Fax.: 501-367
E-mail:
alpolgarmester@mateszalka.hu



Száma: 601 /2010.

Előterjesztés
- a Képviselő-testülethez –

**A mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek,
alapítványok) tevékenységéről**

Tisztelt Képviselő-testület!

Amikor Mátészalka Város Képviselő-testülete 2010. évi munkatervéhez javaslatot tettem, melyet a képviselő-testület a munkatervbe történő beemelésével elfogadott, az a kettős cél vezérelt, hogy lehetőséget biztosítsunk a mátészalkai székhelyű civil szervezeteknek a képviselő-testület, illetőleg ezen keresztül a város lakossága előtti bemutatkozásra, másrészt a képviselő-testület is megismerheti ezeknek a civil szervezeteknek a céljait, tevékenységét.

Azok az egyesületek, alapítványok, amelyek létrehozásában a képviselő-testület is részt vett, vagy az önkormányzat anyagi támogatást nyújt részükre, és ezen pénzeszközök felhasználásáról beszámolót kér, már hagyományosan évről-évre tevékenységüket is bemutatják a képviselő-testületnek. Így rendszeresen tájékoztatót kap a képviselő-testület az Idősekért Közalapítvány életéről, a sport egyesületek, a polgárőrségek tevékenységéről.

A mostani előterjesztéssel azoknak a civil szervezeteknek is lehetőségük van a bemutatkozásra, akik más fórumokon keresztül ezt nem tudják megtenni.


A közzétett felhívásra 5 civil szervezet juttatta el hozzám az önmagát bemutató tájékoztatóját, melyet változatlan formában a képviselő-testület elé terjesztek.

Tájékoztatót készítő szervezetek:
A Zenebarátok Kórusáért Egyesület
Mátészalkai Modellező Klub

Mátészalkai Művészetbarát Egyesület
Mátészalkai Vörösmarty Kör
Szeretem Mátészalkát Egyesület

Kérem, ismerjék meg ezeket a civil szervezeteket, és a mellékelt határozattervezetet fogadják el.

Mátészalka, 2010. december 8.

A circular official seal of the Mayor of Mátészalka. The outer ring contains the text "Mátészalka Város" at the top and "Alpolgármestere" at the bottom, separated by two small stars. In the center of the seal is a coat of arms depicting a building with a tower and a cross on top.
István Szászi
Dr. Szászi István
alpolgármester

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2010. () Kt. számú

HATÁROZATA

**a mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek,
alapítványok) tevékenységéről szóló tájékoztatókról**

A Képviselő-testület

Köszönetét fejezi ki mindazoknak a mátészalkai székhellyel bejegyzett civil szervezeteknek (egyesületeknek, alapítványoknak) és képviselőjüknek, akik tevékenységükről tájékoztatót készítettek, egyben a tájékoztatóban foglaltakat **t u d o m á s u l v e s z i** és további tevékenységükhöz sok sikert kíván.

Mátészalka, 2010. december

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
j e g y z ő

A Zenebarátok Kórusáért Egyesület
Mátészalka

T á j é k o z t a t ó
- a Képviselő-testülethez -
A Zenebarátok Kórusáért Egyesület tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A felhívásukban közzétett lehetőséggel élve szeretném röviden bemutatni a képviselő-testületnek és a város érdeklődő polgárainak „A Zenebarátok Kórusáért Egyesület”-et

Az egyesületet 2009. május 7-én vette nyilvántartásba a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bíróság a 3061. nyilvántartási szám alatt.

Az egyesület neve: A Zenebarátok Kórusáért Egyesület

Székhelye: Mátészalka, Alkotmány út 28.

Legfőbb szerve a taggyűlés, az operatív munkát 3 tagú vezetőség végzi:
Dr. Hadi Éva, Dr. Láposiné dr. Kicsák Tünde és Siket Judit.

Egyesületünknek az alapításkor 32 tagja volt, a 2010. januári taggyűlésen további 5 taggal nőtt a létszámunk.

Az egyesület nevéből már látszik a cél, amiért létrejött, vagyis az akkor már 15 éves múltra visszatekintő Zenebarátok Kórusa működésének elősegítése, művészeti tevékenységének, hangversenyeinek, rendezvényeinek támogatása.

Az egyesület tagjai elsősorban a kórustagok, de van kóruson kívüli tagunk is, és természetesen semmi akadálya annak, hogy az egyesületbe felvételét kérje bárki, aki nem tagja ugyan a kórusnak, de az egyesületi céllal azonosulva, szívesen tevékenykedne érte, válna részesévé az egyesület tevékenységének.

Az egyesület létrehozását az indokolta, hogy a kórus létszámában és tevékenységében is kinőtte a baráti társaság határait, szükséges volt a további működéshez egy jogi forma meghatározása is, és a kórustagok az egyesületi forma létrehozása mellett döntöttek.

Az egyesület a rá vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően működik, végzi a pénzügyi, számviteli feladatokat, nyilvánosan, szabályszerű kereteket ad a közösség részére juttatott adományok felhasználására.

Pályázati lehetőségeket kihasználva, támogatási szerződéseket kötve teremti meg annak lehetőségét, hogy a kórus a megye és az ország más településeire is eljusson, és megmutassa magát, szép emlékeket hagyva hallgatóságában.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyesület bemutatása mellett szeretném megismertetni Önökkel a Zenebarátok Kórusának rövid történetét is.

A mátészalkai Zenebarátok Kamarakórusát 1993-ban hozta létre egy kis baráti társaság. Alapító karnagya – aki azóta is vezeti a kórust – Balogh Ferencné Nagy Viola. Az első években leginkább a római katolikus templomban énekelt a kórus passiot, és a megyei kórus seregszemlén mutatkozott be Tiszavasváriban. Az évek során a taglétszám egyre nőtt, már kinőtte a kamara jelzőt, megszorodtak a fellépések és ezzel együtt a sikerek és a szakmai elismerések is. A legutóbbi megmérettetés alkalmával a kórus a Nagykállóban rendezett Kállai Kettős Kórustalálkozón a szakmai zsűritől „gála kórus” minősítést kapott, ami két fokozattal magasabb a korábbi arany minősítésnél.

A kórus műsorán - a gregorián énekektől napjaink kórusmuzsikájáig - rövidebb terjedelmű motetták, madrigálok, népdalfeldolgozások szerepelnek, elsősorban „a capella” kórusok, néhány zongorakíséretes művel gazdagítva.

Mátészalkán rendszeres közreműködői vagyunk városi rendezvényeknek, egyházi ünnepeknek, és szívesen hívnak bennünket a környező települések is, hogy szebbé tegyük az ünnepi készülődéseiket.

Eljutott már a kórus az ország távolabbi részeibe, sőt az országhatáron túlra is. Énekelhettünk az Aggteleki Cseppköbarlangban, a Váci Székesegyházban, Szatmárnémetiben, Sárospatakon, Miskolcon, Nyíregyházán, a vajai várkastélyban. Kétszer is nyertünk a Páter Tamás Alajos Alapítvány pályázatán, és mindkétszer részt vehettünk a fővárosban rendezett gála-hangversenyen. Közreműködői lehettünk Szatmárcsékén a Magyar Kultúra Napja rendezvénysorozatnak.

Mátészalka testvérvárosai közül Munkácson és Nagykárolyban léptünk fel, több alkalommal is. Kétszer jártunk Erdélyben, többször voltunk kórustalálkozón Kaplonyban, és mi is meghívtuk ottani kórustársainkat karácsonyi hangversenyünkre.

Ebben az évben a Megújuló Társadalomért Alapítvány támogatásával a Balatonnál töltöttünk néhány napot, és Fonyódon léptünk a közönség elé.

A 2010-es esztendőben az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett pályázaton elnyert támogatással elkészítette a kórus első CD-jét, amelyről nagyon jó visszajelzéseink, gratulációink vannak mind a szakma, mind a közönségünk részéről.

Amennyiben ez a rövid tájékoztató felkeltette az érdeklődést, kérem látogassák rendezvényeinket, kapcsolódjanak ki a szép harmóniák hallgatása közben, vagy legyenek támogatói a Zenebarátok Kórusáért Egyesületnek.

Mátészalka, 2010. november 15.

Tisztelettel:

Dr. Hadi Éva
A Zenebarátok Kórusáért Egyesület
elnöke

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Mátészalka Város Képviselő-testülete felhívására reagálva szervezetünk tevékenységéről az alábbiakban tájékoztatom a képviselő-testületet:

1. Előzmények:

1971.-ben a Magyar Honvédelmi Szövetség társadalmi összefogással megépült mátészalkai székháza lehetővé tette a technikai tevékenységgel - modellezés és rádióamatőr - foglalkozó szakosztályok elhelyezését és klubba fejlesztését. Mindkét klub országos szinten is kimagasló eredményeket ért el a rendszerváltásig. Főleg általános- és középiskolás fiatalok építették a repülő- és hajómodelleket, rádióamatőr berendezéseket és rádióforgalmi, rádióiránymérő /"rókavadászat"/ versenyeken vettek részt. Felkészítésükben kiváló szakemberek vettek részt /pl. Konczili Vendel tanár úr, Puskás Barnabás, az Európa-szerte ismert és elismert Torma Károly, Szabó István, Rácz Antal és sokan mások/. A működéshez szükséges pénz döntő részét klubjaink teremtették elő, főleg rádiótechnikai eszközök készítésével és értékesítésével. A Városi Tanács 1982.-ben 2 db rádió adó-vevő beszerzéséhez segített minket, munkánk elismeréseként.

Rendszerváltás után működésünket hiányos ismeretek miatt elnehezítették, a 12-16 éves repülőmodell-építő és rókadász gyerekek munkáját is az új rendszerre veszélyesnek tartva. A romániai események alatt rádióamatőreink példásan helytálltak, a kritikus időszakban kizárólag ők tudtak a hivatalos szervek részére megbízható információkat biztosítani - többen országos elismerésben is részesültek.

A két klub az épület egy részére az akkori törvények szerint kezelői jogot kapott, a többivel a KVI rendelkezett. 1995.-ben a rádió klub helyiségeire más "pályázott", ezt csak úgy tudtuk kivédeni, hogy a rádióamatőrök csatlakoztak a modellező klubhoz. Ettől kezdve a modellező klub két szakosztállyal működik /modellező és rádióamatőr/.

2002.-ben az épület döntő részét a mátészalkai Művészetbarát Egyesület tulajdonba kapta. Rajtuk kívül tulajdonhoz jutott nyírmeggyesi és budapesti szervezet is - őket azóta sem láttuk az épületben - , mi nem. Az épület állaga ettől kezdve rendkívül leromlott, nincs víz, fűtés, a tető átázik - a tulajdonosok nem érdekeltek a rendeltetésszerű használatban - a törvény sportcélú használatot ír elő, ezt csak mi teljesítjük.

A városi vezetés 1990-2006 között a modellező és rádióamatőr tevékenységhez összesen 90.000 Ft összegben biztosított pénzügyi támogatást.

2008.-ban és 2009.-ben 50 - 50 ezer Ft-ot kaptunk - köszönjük.

2.A klub tevékenysége, jelenlegi helyzete:

- Modellezés: jelenleg 4-5 fő végez értékelhető szakmai munkát. A szakág tevékenysége az utóbbi időben jelentősen csökkent, az elhelyezési problémák mellett a modellek reptetését sem tudjuk megoldani /szállítás, a reptetésre alkalmas területek magánkézben vannak/. Emiatt 2008.-ban és 2009.-ben is felajánlottunk készletünkől térítésmentesen 50.000 Ft értékben építési anyagot, melyet általános iskolában, technika órán vagy szakkörben lehetne felhasználni - választ nem kaptunk.

- Rádióamatőr: 14-15 fő részvételével eredményes munka folyik konstruktóri és

rádióforgalmazás területen. Kollektív rádióállomásunk mellett egyéni hívójeles amatőreink havi rendszerességgel vesznek részt világversenyeken. Interneten is megtekinthető eredményeink egy része /pl.kollektív: HA0KLL keresőbe írásával/. 10 egyéni engedéllyel rendelkező amatőr állomásunk ugyanígy elérhető.

Probléma: az évtizedeken keresztül kiemelkedő rádióíránymérés /"rókavadászat"/ anyagi okok /főleg szállítás terepre/ miatt jelenleg szünetel. Megfelelő támogatással már 2-3 éven belül ismét országos szintű eredményeket tudnánk biztosítani.

Rádióforgalmazásnál a készülékek elhasználtsága mellett /meghatározó készülékeink 28 évesek!/ az épület használhatatlansága a fő probléma. A fentebb említettek mellett a KVI képviselője az antennáink rögzítésére szolgáló, építéskor beépített elemeket is levágatta a tetőről. Emiatt a versenyekre, egyéb forgalmazásokra külön kell szállítani, telepíteni az antennákat. /Elhelyezési lehetőségért köszönet: Intertram KFT, Euryka Bt, Jármű Önkormányzat./

A kívülállók nem mindig rendelkeznek tevékenységünkről kellő ismeretekkel. Rendkívüli események alkalmával /árvíz, földrengés, baleset, stb./ a rádióamatőrök hírhálót szerveznek humanitárius céllal. Jelenleg még képesek vagyunk technikailag is a Rádióamatőr Készlet Szolgálat munkájában résztvenni. Akkor is, amikor már nincs telefon, internet, hatósági hírközlés.

3.Egyéb:

Klubunk alapszabály szerint, szigorúan politikamentesen működött/működik. Soha egyetlen vezetőnk, tagunk nem kapott munkájáért anyagi ellenszolgáltatást. Anyagaink, eszközeink a rendszerváltás óta is hiánytalanul megvannak. Gazdálkodásunk törvények alapján folyik, döntően saját bevételeink vannak, főleg tagdíj. Szponzorokat főleg a bizonytalan elhelyezési körülmények miatt /kezelői jogunk ellenére bármikor utcára kerülhetünk/ nem sikerült eddig találnunk.

Célunk:

2010.-ben ünnepeljük a klub fennállásának 40. évfordulóját./ Reméljük, addig nem privatizálják ki alólunk az épület általunk használt részét./
Eredményeinkkel szeretnénk méltóképpen megemlékezni erről a 4 évtizedről.

Tisztelt Alpolgármester Úr!

Tájékoztatom a legfontosabb területekre korlátozódik. Amennyiben szükségesnek tartják, természetesen bármilyen, velünk kapcsolatos kérdésükre szívesen válaszolunk. Nem öncélú fennmaradásunkhoz, fejlődésünkhöz továbbra is kérjük segítségüket.

Elérhetőségem: e-mail: ha0ms1@gmail.com

tel.: 30/456-3691

levél: Mátészalka, Arany J. sor 7.

Mátészalka, 2010. november 15.

Tisztelettel:
Ferenczy Béla
klubelnök

BESZÁMOLÓ

A

MÁTÉSZALKAI MŰVÉSZETBARÁT EGYESÜLET

2009. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Kedves Művészetbarátok!

Tíz év az úton! Persze, már sokkal több, de mint egyesület, mint törvényesen bejegyzett jogi személy tíz éve alakítja, de legalábbis színesíti Mátészalka kulturális életét a Művészetbarát Egyesület. Igyekeztünk megadni a módját az emlékezésnek, és ünnepi közgyűlést hívtunk össze a Magyar Kultúra Napján. A Kölcsey szobornál Szabó István polgármester úr méltatta a Himnusz születését, jelentőségét és persze egyesületünk tevékenységét is. A Művelődési Központ kamaratermében megrendezett közgyűlés munkája a Képes Leltár c. film vetítésével végződött, ami nagy sikert aratott, s amit végignézve mi magunk is elámultunk azon, mennyi mindenhez volt közünk ez alatt a kilenc év alatt. Igen, ez a Pénzes Bence által készített film kilenc év munkáját tekinthette át, mivel, a tízedik év eseményei még előttünk álltak. De lássuk, mi is történt ebben a jubileumi esztendőben. Talán most sem kell szégyenkeznünk:

A Képes Géza Emlékév eseményei

Szabó István polgármester úr egyesületünket kérte fel a Képes Géza Emlékév eseményeinek szervezésére, összefogására, koordinálására. Városunk híres szülőtte 100 éve látta meg itt a napvilágot, s ez az évforduló nagy lehetőség volt arra, hogy emlékének ápolása mellett költői, műfordítói, nyelvtudósi nagyságát is felelevenítsük, életpéldáját pedig a városlakók, de különösen az általános és középiskolás diákjaink elé tárjuk. A budapesti Képes Kiadó – amely mögött a költő családja áll – az évfordulón kitérően, négykötetes összeállítással jelentkezett, melynek monografikus kötetéhez Szabó István írt utószót. Ezt a művet és a Képes Géza összegyűjtött verseit tartalmazó kötetet, több mint 600, minden Mátészalkán érettségiző diák ajándékba kaphatott polgármester úrtól, amit egyesületünk egy Kaláka koncerttel toldott meg. Még azon a napon ünnepi hangversenyt is adott a híres zenekar, amelyen erre az alkalomra megzenésített Képes Géza versek is elhangzottak, s amelyen felszólalt polgármester úr mellett Papp Lászlóné és Szabóné Dankó Erzsébet a két, költő nevét viselő mátészalkai intézmény igazgatója.

Az általános iskola felső tagozatosai számára szintén polgármester úrral nyújthattunk át gyönyörű ajándékot. Közel ezer kisdíák hallgathatta meg élőben, majd vehette kézbe Cd formájában Képes Géza megzenésített verseit a Hangraforgó együttes – F. Sipos Bea és Faggyas László – kompozícióit.

A Fényes Napok Fesztivál keretében Képes Géza Emlékülést szerveztünk a Szatmári Múzeumban. A nagyszerű rendezvényen Tamási Orosz János irodalomtörténész – a Képes monográfia szerzője – és Oláh András költő előadása mellett Képes Júlia – a költő lánya – varázslatos élményeit hallgathattuk meg az Apu köntösben című hozzászólásában. Ekkor adhattuk át a Képes Géza Városi Könyvtár által szervezett versmondó verseny és a Képes Géza Általános Iskola által meghirdetett rajzpályázat díjait is.

A Magyar Jazz Ünnepe Mátészalkán

Ma már tudjuk, hogy a 14 vidéki helyszín közül az egyik legjobban sikerült rendezvény itt Mátészalkán volt április első napjaiban. A Magyar Jazz Ünnepe sorozatba az ország legkeletibb helyszínéeként fogadhattunk – a Jazzszövetség támogatásával – rangos művészeket. A Magyar Jazz Quartet Szakcsi Lakatos Béla, Csepregi Gyula, Vasvári Pál, Szende Gábor felállításban a világszínvonalat hozta városunkba, de a Szendőfi Péter vezette Fusio Group koncertje is kielégítette a legényencebb jazzrajongók igényeit is. Mindkét programon üdvözölhattunk hazai csapatokat is: A Bereczky Jazz Band és a Király István vezette G-Jam Project úgynevezett „köszöntő-koncertje” még a nagyhírű vendégek elismerését is elnyerte.

Filmklub tavasszal és ősszel

Dr. Hamar Péter és Dr. Telkes Lászlóné már 15 éve szervezi, vezeti az Esze Tamás Gimnáziumban a Filmklubot, és a hozzá kapcsolódó Filmtábort. Egyesületünk 6 éve kapcsolódott be a szervezésbe és minden alkalommal a tábor támogatói is lehettünk. Felnőttek és diákok azóta közösen vehetnek részt azokon a programokon, amelyeken a világ filmtermésének legjavából csemegézhetünk. Az igazi szellemi igényesség azonban mindig a felvezető előadás, majd a vetítést követő izgalmas beszélgetés. Februártól ápriliséig, majd októbertől decemberig összesen tíz előadáson vehettünk részt.

Irodalom és orgonaszó, no és Mécsvilág

Mátészalka egyik legaktívabb civil szervezete a Vörösmarty Kör. Tagjainak erőfeszítéseképpen, kizárólag közadakozásból állhat városunkban Wass Albert emlékmű. Párkányi Raab Péter művének avatására érkezett Mátészalkára a Kossuth díjas író Jókai Anna. A mátészalkai művészetbarátok számára tálcán kínálkozott a lehetőség, hogy irodalmi este, amolyan író, olvasó találkozára hívják a nagynevű alkotót. A művelődési központ zsúfolásig telt kamaratermében soha nem felejthető pillanatokot éltünk át, szellemet, lelket erősítő gondolatokat hallva.

Városunkban élő, dolgozó és alkotó költőt, drámaírókat ünnepelhetünk születésének 50. évfordulóján. Oláh András Közjáték vagyunk című, válogatott verseit tartalmazó, Filep Anita terve alapján készült rendkívül szép kötetének megjelenítése minden szempontból nagy vállalkozása volt egyesületünknek. Az országos bemutatók, recenziók, kritikák után a városi művelődési központ kamaratermében gyűlhetünk össze, ahol nagyszerű hangulatban köszöntötték a költőt barátai és tisztelői.

A Mátészalkáról Gulágra hurcolt Galgóczy Árpád trilógiájának utolsó darabját is bemutathattuk a városi könyvtárban, ahol a József Attila és sok más díjjal kitüntetett író részleteket olvasott fel művéből.

Ritka nagy élményben lehetett azoknak részük, akik Rákász Gergely orgonaművész koncertjének résztvevői lehettek. A Szatmári Múzeummal és a Kossuth téri Református Egyházközséggel közösen szervezett programunk az év egyik művészi csúcspontja volt. Ne feledkezzünk meg a Mécsvilágról sem: Mind a négy szám megjelent 2009-ben is, az egyik ráadásul 12 oldalon, ami azt jelzi, volt miről írni. Népszerűsége változatlanul nagy. Él, működik internetes honlapunk is. A muveszetbarat.mateszalka.hu címen mindenki számára elérhető.

Egyesületünk a Fényes Napok Fesztiválon

Városunk önkormányzatának közcélú programokra kiírt pályázata, illetve az ott elnyert támogatás tette lehetővé, hogy egyesületünk egyik meghatározó előkészítője, szervezője, rendezője lehetett az ismét nagy sikerrel megrendezett Fényes Napok Fesztiválnak. Már szó esett a Képes Géza születésének 100. évfordulója alkalmából rendezett emlékülésről, illetve a Hangraforgó együttes Képes Cd-jének bemutatójáról. Ezek mellett a zsinagógában ismét két nagyszerű program gazdái lehettünk: Horgas Eszter fuvolaművésznő ezúttal Meskó Ilonával, Bodó Antóniával és Kurucz Krisztiánnal adott nagyszerű komolyzenei koncertet, majd pedig egy különleges hangulatú és hangzású est résztvevői lehettünk: A mátészalkai gyökerekkel rendelkező Pénzes Matild és az Imago Mundi zenekar lopta magát a résztvevők szívébe. A könyvtárban egy különleges és szokatlan témájú konferencia társrendezői voltunk. A szintén Mátészalkáról elszármazott L. Nagy Lajos a gnoszticizmus jegyében hozta szülővárosába tudós barátait. A Fény Üzenete című program előadói Máthé Lajos, Pásti Tímea, Kőházi Éva, Juhász Zsolt, Szabóné Kövesdi Mária és természetesen maga L. Nagy Lajos voltak. A fesztivál nélkülözhetetlen karikatúra rajzolói, Tónió és Zsoldos Péter szintén egyesületünk vendégei voltak.

Harangláb és lélekharang

Egyesületünk talán legnagyobb és legfontosabb vállalkozása volt a köztemetőben felállított harangláb illetve lélekharang felépítésének, elkészítésének szervezése, az adományok gyűjtése és a kivitelezési munkák koordinálása. Szabó István polgármester úr kezdeményezése mögé felsorakozva, az operatív munkát felvállalva bizonyíthattuk be, hogy a civil világ mekkora áldozatra és összefogásra képes, ha értelmes, fontos célokat lát maga előtt. Nemcsak az elkészült gyönyörű építmény, hanem az összefogás élménye is emlékeztet a 2009. esztendőre a mátészalkaiaknak. Az ötletgazda Szabó István mellett fontos megemlítenünk a tervező Zsigmond László városi főépítész, Szöllösi Lajos falfaragóművész és Bagonyi László ácsmester nevét. Nem mehetünk el szó nélkül amellett sem, hogy a sok, sok adakozó, munkát, anyagot felajánló mellett neves művészek is hozzájárultak az összefogás sikeréhez: Pregitzer Fruzsina színművésznő és az Amerikában élő Zoltan Szabo, hegedűművész, Eva Mengelkoch zongoraművész és Monica Szabo énekművész is jótékonyági estet, koncertet adtak egyesületünk szervezésében. Nagy eseménye volt városunknak a november elsejei Lélekharang-avató Hálaadó Ünnepséggel, ahol polgármester úr és a történelmi egyházak képviselői avatták, szentelték a város új szakrális szimbólumait.

Partnereink, támogatóink, támogatottjaink

Nagy rendezvényeink, programjaink igazán megviselték anyagi alapjainkat, az év végén már szinte filléreznünk kellett, hogy mindenre jusson, amire kell. A szokásosnál talán kevesebbet és kevesebbrel támogathattunk, mint szoktunk, de az Ádám Jenő Pedagóguskórusról és a Zenebarátok Kórusáról most sem feledkeztünk el. A G-Jam Project és a Közel 10 együttesek támogatása mellett beszélnünk kell el a már említett Oláh kötet és hangoskönyv, a Képes Géza énekelt verseit tartalmazó lemez megjelentetéséről és persze a harangláb körüli

kiadásokról is. Aztán, még valami, aminek realizálása már átnyúlik a 2010. évre: Komoly szerepet vállaltunk mind szervezésben, mind pedig anyagilag is abban az akcióban, amelyet a Képes Géza Általános Iskola diákjai kezdeményeztek, s ami városunk hős szülöttének állít emléket. A Szalkai László főkancelláról, esztergomi érsekről készült portréről van szó, amit éppen a művelődési központ kamaratermében avathatunk fel holnap este az alkotó, Somogyi Győző Munkácsy díjas festőművész és Erdő Péter bíboros, prímás érsek úr jelenlétében. Végül, még ejtsünk szót a részben tulajdonunkban lévő egykori MHSZ épületről is. Továbbra is itt biztosítunk ingyenesen próbalehetőséget a Közel 10 együttesnek, valamint a break tánc-csoportnak, és itt sikerült megoldanunk a művelődési központ díszletraktározási gondjait is. S, hogy mindezt megcselekedhettük, abban óriási szerepe volt a vezetőség, a tagság állhatatos munkája mellett a sikeres pályázatainknak, és városunk önkormányzatának, Szabó István polgármester úr támogatásának, valamint azoknak a vállalkozóknak, akik – bár minden évben akadt még új csatlakozó is – immár 6 éven át vállalták, és a gazdasági nehézségek ellenére is teljesítették támogatásunkat. Köszönet nekik:

Nobilis Rt. – Novák Tibor, „Öcsi Hús” Húsipari Rt. - Zemlényi Gyula és Zemlényi Tibor
Carl Zeiss Vision Hungary Kft – Radics Ilona, HOYA Szemüveglencse Gyártó Rt. – Kerekes János, Szatmár-Nyír Kft – Fülöp Bálint, Szalka Tüzép, Szalka-Sped Kft – Gladics János, Szatmári Kereskedőház Kft – Lábás Tibor, Hami 138 Bt. és a Falánk Fanni Cukrászda – Dankai Tamás, Can-Tel East Telekommunikációs Kft – Szabó Tibor, MOM Vízméréstechnikai Zrt. – Thomas König, Tóth 47 Kft és Kastélyszálló – Tóth József és Tóthné Lakatos Erzsébet, Szal-Tó Kft - Tóth Attila és Szalai Árpád, Info West Kft - Juhász Katalin, Wyoming Bt.
Könyvelőiroda – Oláh László, Multilink Kft -PC-Kuckó Számítástechnikai Szaküzlet – Tökés Szilárd, Szatmár Jármű Kft – Király István.

Médiatámogatóink: Szatmári Szó Információs Lap – Szamosi István, M1 Televízió – Varga Dezső, Varga Zsolt, Szalkahír internetes hírportál – Bacskó Sándor

Most hadd említsük név szerint azokat a magánszemély támogatóinkat, akik az elmúlt évben segítettek céljaink elérését. Természetesen ezen a helyen lehetetlenség felsorolni a haranglábihoz köthető támogatásokat és támogatókat – ezt lapunk legutóbbi számában megtettük.

Tehát, köszönet Dr. Kovács Imrének és feleségének Dr. Bereczky Ildikónak, Kalenda Zoltánnak, Szakszonné Csepei Katalinnak, Dr. Hajdú Károlynénak, Duljanszki Mihálynénak, Dr. Bereczky Kálmánnak, Dr. Bereczky Zsigmondnak, Ignác Gyulának, Katona Istvánnak, Felföldi Tündének, Tempfli Józsefnek, Szondi Bertalannak, T. Nagy Gyulánénak, Ujhelyi Jánosnénak, Mónus Bélának, Bödi Máriának és Tóth Béla kályhásmasternek.

Természetesen köszönetet mondunk aktív és önzetlen partnereinknek is, akik nélkül szintén tehetetlenek lettünk volna:

Szatmári Múzeum, Városi Művelődési Központ, Képes Géza Városi Könyvtár, Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola, Esze Tamás Gimnázium, Képes Géza Általános Iskola, Szatmár Néptánc és Népművészeti Egyesület, Főnix Park, Kossuth téri Református Egyházközség Mátészalkai Rotary Club.

Köszönet tehát mindenkinek, akikkel együttműködhattunk, akik támogattak, aki szabadidejüket, erejüket nem kímélve, kapcsolataik mozgósításával álltak közös ügyeink mellé! Újabb szép tíz évet kívánok!

Mátészalka, 2010. január 21.

Dr. Cserevnyák László
elnök

MÁTÉSZALKAI MŰVÉSZETBARÁT EGYESÜLET

2010. évi tevékenységének

terve

Kedves Művészetbarátok!

Nagyon sok szép és kemény munkával telt a 2009. éve egyesületünknek. Megalakulásunk 10. évében illett is kitenni magunkért. Elnök úr beszámolója minden eseményt érintett, így Önök már azt is tudhatják, hogy vannak olyan programok, amelyek még az előző évben indultak, és átnyúlnak erre az évre is. Ilyen az a bizonyos kezdeményezés is, ami ugyan a Képes Géza Általános Iskola diákjaitól indult, de aminek további támogató és szervező tevékenységébe már egyesületünk is jócskán bekapcsolódott. Szalkai László esztergomi érsek, főkancellár életpéldájának megismertetéséről, hiteles portréjának elkészíttetéséről van szó. Holnap, vagyis a Magyar Kultúra Napján kerül sor a terem névadóját ábrázoló alkotás felavatására, megáldására. Egyesületünk, Szabó István polgármester úr és Bócsi Krisztián fotóművész támogatásával pedig elkészülhetett 12 darab feles méretű reprodukció is, így Szalkai László alakja ott lehet majd több oktatási, kulturális és egyéb közintézményben is. Úgy érezzük, hogy ezzel a hős államférfi nevét, alakját sikerülhet szinte beleégetni a város lakóinak tudatába.

Már a második 3 éves ciklus ért véget, amelynek során több jelentős mátészalkai vállalkozás támogatását élvezhettük, segítségükkel sok-sok programot szervezhettünk, tehetséget, fontos ügyet támogathattunk. Február hónapba szeretnénk ismét találkozni nagyvonalú szponzorainkkal abban a reményben, hogy újabb 3 évre méltónak tartanak majd minket a támogatásra.

Egy nemrég történt egyeztetés alapján Mátészalkára várjuk Papp Lajos szívsebész professzort, akinek korábbi látogatása és előadása nagy érdeklődés mellett zajlott.

Márciusra terveztük, hogy ismét otthont adhatunk a Magyar Jazz Ünnepe sorozatnak. A Jazzszövetség sajnos ebben az évben nem támogatta pályázatunkat, amely tény előtt kissé tanácstalanul állunk, hiszen a tavalyi programjaink sikere után a szövetség elnökségének tagjai kerestek meg bennünket, hogy feltétlenül pályázzunk ismét.

Az év kiemelkedő kulturális eseménye lesz a III. – ezúttal városunkban megrendezésre kerülő – InterNetVers Fesztivál.

A Győrben élő Sípos Bea és Faggyas László, a Hangraforgó együttes tagjai, mint főszervezők és fesztiváltulajdonosok most „hazahozzák” ezt a kitűnő rendezvényt, melynek lényege az, hogy a világ bármelyik pontján élő költők, versírók feltehetik a megadott internetes honlapra – www.netversfeszt.hu – a megzenésítésre felajánlott műveiket, amelyeket a dalosok – éljenek bárhol – dallamba foglalhatnak. Az elkészült művek bemutatója már egy nagy igazi találkozón lesz itt Mátészalkán május 20-21-22-én. Három irodalmi évforduló is emeli a rendezvény rangját: Reményik Sándor 120, Faludy György 100, Csoóri Sándor 80 éve született, így munkásságukhoz kapcsolódó programok is lesznek. A Talán Teátrum mozgás-színházának centrumában Reményik versek hangzanak el, várjuk Földes László Hobo-t Faludy estjével, és elküldtük felkérő levelünket Csoóri Sándornak is.

Mátészalka népszerű nyári rendezvénysorozata az UDVARIAS Esték. A művelődési központ belső udvarában megrendezésre kerülő programok között biztosan lesz olyan is, amelyet egyesületünk szervez majd, de pontos elképzelések még nincsenek.

A Fényes Napok Fesztiválon való részvételünkkel is pontosan ez a helyzet. Nagyon valószínű, hogy ebben az évben is központi szerepet játszunk majd a programok szervezésében, bonyolításában, de biztosan majd csak akkor tudunk, ha február hónap során újra összeül a fesztivál szervezőbizottsága Dr. Cserenyák László elnökletével.

Egyesületünk nagy vállalkozása volt az elmúlt évben az, hogy Szabó István polgármester úr kezdeményezéséhez kapcsolódva, magunkra vállaltuk a köztemetőben felállított harangláb és lélekharang gyűjtési és kivitelezési koordináló feladatot. Mivel az összefogás sikere minden reményünket meghaladta, úgy gondoltuk, hogy szükség van városunkban annak a lelkiületnek, igényességnek, izlésvilágnak a továbbélésére, ami közös ügyünk kapcsán megmutatkozott. Ezért rövidesen javaslattal fordulunk polgármester úrhoz és a képviselő testülethez a Mátészalkai Helytörténeti, Kegyeleti és Városszépítő Bizottság létrehozása ügyében. Úgy gondoljuk, van értelme annak, hogy önkormányzatunk tájékozódhasson arról is, hogy milyen esztétikai, kegyeleti és történeti vonatkozásai lehetnek döntéseinek.

E kezdeményezés jegyében már ebben az esztendőben szeretnénk megjelentetni egy olyan helytörténeti kiadványt, amelyben városunk valaha élt jeles személyiségeit mutatnánk be népszerű, olvasmányos formában Szalkai Lászlótól Képes Gézáig. Erre a szép feladatra magam vállalkoznék.


Minden évben ejtünk szót a belvárosi rekonstrukcióhoz kapcsolódó Képes Kávéház ügyéről is. Csak úgy, mint tavaly, most is elmondható: Ilyen közel még nem álltunk a megvalósításhoz. A pályázat második fordulója már zajlik, a kilátások nem rosszak. Ha ebben az esztendőben megindulhatna a kivitelezés, egyesületünk vezetőségének ki kell dolgoznia azt a szervezeti formát, amellyel szervezetünk alkalmassá válik az új feladat elvégzésére is.

Természetesen szeretnénk folytatni kórusaink, zenekaraink, művészeink tevékenységének támogatását is.

Most is meg kell jegyezmem, hogy az év során nyilván akadhatnak olyan lehetőségek és feladatok is majd, amelyeket előre tervezni lehetetlen, de amelyeket kihagyni nem szabad. Így hát bízzunk továbbra is improvizációs képességünkben és mindenekelőtt tagságunk és támogatóink töretlen lelkesedésében és munkakedvében.

Pénzes Ottó
titkár

Mátészalka, 2010. január 21.

	<p>Mátészalkai Vörösmarty Kör</p>
	<p>4700 Mátészalka, Almáskert u. 1. <u>vorosmartykor@freemail.hu</u> Levelezési cím: 4700 Mátészalka, Budai Nagy Antal u. 15/d</p>

Dr. Szászi István Alpolgármester Úrnak
Mátészalka Város Önkormányzata
Polgármesteri Hivatala
4700 Mátészalka
Hősök tere 9.

Tárgy: beszámoló a Vörösmarty Kör tevékenységéről

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A Mátészalkai Vörösmarty Kör 2000-ben alakult meg azzal a céllal, hogy részt vállaljon az 1849-es szabadságharc bukása után Mátészalkán és környékén bujdosó költő életművének ápolásában, műveinek terjesztésében, megismertetésében. A fentiek mellett a Vörösmarty Kör rendezvények szervezésével kulturális, közművelődési és közéleti szerepet is betölt.

A Vörösmarty-kultusz ápolása érdekében az alapítás óta minden évben **versmondó versenyt** szervezünk általános és középiskolás diákok számára. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően ebben az évben is meghívtuk a környező települések (pl. Nyírmeggyes, Fábianháza, Nagyecsed, Kocsord, Ópályi, Jármí, Vaja, Nagydobos, Fehérgyarmat és Nyírbátor) diákjait.

Mivel szervezetünk fontos feladatának tekinti a hagyományőrzést, több olyan rendezvényt indítottunk útjára, amely színteljes lett a város életének:

- Az „aradi vértanúkra” emlékezve minden évben megszervezzük a kegyeleti parkban a Dorgay-síremlék melletti koszorúzási ünnepséget.
- A helyi hagyományok ápolása a célunk akkor is, amikor minden év márciusában meghirdetjük a helyi bortermelők borversenyét.

Ezen kívül számtalan kulturális rendezvényt szerveztünk. Az elmúlt években több Kossuth és József Attila díjas író, költőt láttunk vendégül - például *Csoóri Sándort*, *Jókai Annát*, *Fecske Csabát*, *L. Simon Lászlót*, az Írószövetség titkárát *Baranyi Ferencet*, *Kaiser Lászlót*. De járt már körünkben *Sára Sándor* filmrendező, *Petrőczy Éva*, *Nagy Gáspár* és *Döbrentei Kornél* költő, *Pregitzer Fruzsina*, *Usztics Mátyás*, *Dinnyés József* valamint *Sipos Beáta* és *Faggyas László* előadóművész, *Raffai István* könyvkiadó és folyóirat-szerkesztő, *János István* és *Görömbei András* irodalomtörténész. Rendezvényeink egy részét a Képes Géza Városi Könyvtárral közösen szerveztük. Ilyen volt például ez év májusában a Partium folyóirat bemutatkozó estje.

Újára indítottuk a „SZALKAI POLGÁRI ESTÉK” sorozatot, melynek keretében több alkalommal is előadást tartott Mátészalkán *Kövér László, az országgyűlés elnöke (akkor a FIDESZ választmányi elnöke)*, Bayer Zsolt újságíró, vendégeink voltak továbbá: *Krakkó Ákos, Rákóczi Péter, Kovács Andrea és Losonczy Kata* – a HÍR TV munkatársai. Korábbi előadóink közül mindenképpen említést érdemel *Szűrös Mátyás* ideiglenes köztársasági elnök, *Dr. Pálinkás József* akkori oktatási miniszter, *Rátz Sándor*, a Nagy-budapesti Munkástanács egykori elnöke, *Lovass István* és *Csuri Ákos* újságíró, *Jakab István*, a MAGOSZ elnöke, *Rogán Antal, Mádi László, Illés Zoltán* politikusok.

Meg kell még említeni, hogy a Vörösmarty Kör kezdeményezésére 2009. májusában sikerült méltó emléket állítani városunkban Wass Albert szellemiségének is. A szoborkompozíció – amely az OTP-vel szemközti téren található – *Párkányi Raab Péter* szobrászművész alkotása. Fontosnak érzem hangsúlyozni, hogy a szükséges összeget kizárólag közadakozásból gyűjtöttük össze.

2010. szeptemberében bensőséges hangulatban ünnepeltük meg a szervezet fennállásának 10. évfordulóját.

A Vörösmarty Kör tevékenységéről a szervezet honlapján tájékozódhatnak az érdeklődők (<http://www.vorosmartykor.fw.hu/>).

Köszönettel:

Mátészalka, 2010. december 1.

Oláh András
elnök

A Szeretem Mátészalkát Egyesület bemutatkozása

Az Egyesület 2008 szeptemberében alakult meg.

Az Alapszabályzatban megfogalmazottak alapján célja, hogy más, a városban működő civil szerveződéssel karöltve erősítse a városlakók részvételét a város, közéletében.

Az Egyesület feladatai között a következőket jelöli meg:

- A várost érintő stratégiai kérdésekben lehetőséget teremteni a véleményformálásra a politikai szervezetekhez nem kapcsolódó városlakók számára is.
- Előmozdítani az egymás mellett tevékenykedő társadalmi szervezetek együttműködését, s a közös vélemények erőteljesebb hangsúlyozását.
- A város meglévő szellemi és tárgyi értékeinek ápolása, együttműködés az ezeket a célokat felvállaló egyesületekkel.
- Új, a város kulturális sport és szabadidős életét érintő rendezvények szervezése, ezek ismétlődő megrendezése hagyományteremtő céllal.
- A város nevelési oktatási, művelődési intézményeikkel karöltve a város különböző korú lakóinak a szabadidő aktív eltöltésének a segítése.
- Az egészséges életmódot propagáló, elősegítő programok, projektek támogatása, szervezése.

A taggá válás lehetőségei, feltételei:

- Az Egyesülethez csatlakozni kívánó természetes személy az Alapszabály rendelkezései szerint rendes illetve pártoló taggá válhat.
- A tagsági viszony az Alapszabály ide vonatkozó szabályai alapján az elnökség határozata alapján jön létre.

Az Egyesület tevékenységének főbb eseményei:

- ELSŐ CIVIL MAJÁLIS 2009. május 1.
- KARÁCSONYI AJÁNDÉKMŰSOR az Idősek Kertje Nyugdíjas Otthon lakói számára. 2009 december 18.
- VÁROSI SPORTNAP 2009. június 15.
- MÁSODIK CIVIL MAJÁLIS 2010. május 1.

Kedves városlakó, ha bővebben érdeklődik a Szeretem Mátészalkát Egyesület élete, munkája iránt, kérjük, keresse fel honlapunkat:

www.szeretemmateszalkat.hu

Üdvözlettel:

Az Egyesület vezetősége



VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 601 /2010.

Előterjesztés a mátészalkai székhellyel működő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok) tevékenységéről

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Dr. Szászi István alpolgármester, Dr. Hadi Éva irodavezető

Előterjesztés véleményezése:

NÉV: DR. HADI ÉVA ÖNKORMÁNYZATI ÉS JOGI IRODAVEZETŐ	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS: az előterjesztés a 2010. évi munkatervnek megfelelően készült el. Dr. H. ki-nyel
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
Előterjesztést ellenőrizte: 	Előterjesztést jóváhagyta: 
Ellenőrzés időpontja: 2010.12.08.	2010.12.08.